LSals h 0B1 BMW S 1000 RR 2010 |Revisione 1
ighlec del 18/04/12
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO / FITTING INSTRUCTIONS
Posizione / Position Pcs Code Dimension
CARENA /FAIRING code 0B1C
Supporto Boccetta Olio Freno Anteriore / Support for
Front Oil brake tanks ! 003 M5 x 20
Supporto Boccetta Olio Freno Anteriore / Support for
Front Oil brake tanks ! 0011 M5
Supporto Boccetta Olio Freno Anteriore / Support for
Front Oil brake tanks ! 002 M4x10
Supporto Boccetta Olio Freno Anteriore / Support for
Front Oil brake tanks ! 001 M6 x10
Supporj[o Boccetta Olio Freno Posteriore / Support for 1 002 M5 x 15
Rear Oil brake tanks
Cupolino / Screen 8 002 M 5x 15
Plastica Copri Serbatoio / Tank Plastic Cover 6 002 M 5x 15
Plastica Copri Serbatoio / Tank Plastic Cover 1 003 M 5x 15
Fianchetti Sotto Serbatoio 4 002 M5 x 15
Carena / Fairing 16 002 M 5x 15
Carena / Fairing 2 002 M 5 x 30
Carena / Fairing 2 002 M 5 x 25
Sottocodone 6 002 M 5 x 15
Parafango Anteriore / Front Mudguard 4 002 M 5x 15
Parafango Posteriore / Rear Mudguard 3 002 M 5 x 25
Targa / License Plate 4 002 M 5x 15
Targa / License Plate 4 0011 M 5
Copri Catena / Chain Protector 2 002 M 5 x 15
Totale / Total 67




